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Pravila in pogoji nagradnih iger: Gradimo s Salonitom 
Anhovo  
 
 

1- Splošne določbe  
 
Organizator nagradnih iger: Salonit Anhovo d.d. 
Namen nagradnih iger: Zbrati informacije o tem, kje in kaj vse gradimo s cementi 
Salonita Anhovo ter nagraditi najboljše fotografije in videe. Najboljše bodo objavljene 
v Našem listu in na YouTube kanalu Salonita Anhovo. 
Trajanje nagradnih iger: Opredeljeno ob vsakokartnem pozivu za posamezno 
nagradno igro v Našem listu od novembra 2022 do vključno decembra 2023. 
 
 

2- Pogoji in načini sodelovanja v nagradni igri 
 
V nagradni igri lahko sodelujete tako, da pošljete fotografijo (fotografije) ali video 
(videe) na naslov glasilo@salonit.si do datuma objavljenega v Našem listu (v 
primeru večjih datotek s povezavo, kjer je mogoče prevzeti datoteko). Ob tem 
navedite naslednje podatke: 

a. Ime in priimek  
b. Naslov stalnega bivališča 
c. Davčno številko 
d. Telefonsko številko 
e. Naslov elektronske pošte 

 
Fotografija ali video naj prikazuje vreče cementa Salonita Anhovo ali pa tovornjak 
hruška (ali cisterna) z napisom Salonit Anhovo ter gradnjo, ki jo gradite s cementi 
Salonita Anhovo. Fotografija mora biti v velikosti vsaj 1 MB, video pa dolžine do 
največ 3 minut. 
 
Nakup blaga ali storitev ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. V nagradni igri ne 
smejo sodelovati člani uredniškega odbora organizatorja in njihovi ožji družinski 
člani. Pravna oseba ne more sodelovati v nagradni igri.  
 
Šteje se, da se sodelujoči s posredovanjem fotografije ali videa na navedeni 
elektronski naslov strinja s pravili nagradne igre. Vsak sodelujoči lahko sodeluje z 
več fotografijami ali videi hkrati. Sodelujoči mora razpolagati z vsemi ustreznimi 
avtorskimi pravicami za poslano fotografijo in/ali video. S sodelovanjem v nagradni 
igri ne sme kršiti nikogaršnjih avtorskih pravic. 
 
Fotografija ali video ne sme biti neprimerna, prav tako ne sme spodbujati narodne, 
rasne, verske ali druge neenakopravnosti ali nestrpnosti. 
 
Pravila nagradne igre so objavljena na www.salonit.si.  
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3- Izbor in nagrade 
 
Nagrajence bo izbrala komisija, v kateri bodo predstavniki uredniškega odbora. Pri 
izboru bo komisija upoštevala kakovost fotografije ali videa in inovativnost pri gradnji 
s cementi Salonita Anhovo. Nagrade bodo ob vsakokratnem pozivu za nagradno igro 
objavljene v Našem listu. 
 
Nagrajenci bodo izbrani v roku objavljenem v Našem listu ter skladno z objavljenim 
rokom obveščeni o izboru in nagradah.  
 
Nagrajene fotografije bodo objavljene v naslednji številki Našega lista, nagrajeni 
videi pa na YouTube kanalu Salonita Anhovo – o slednjih bo kratek opis objavljen 
tudi v Našem listu.  
 
Nagrajenci, ki bodo prejeli nagrade v vrednosti višji od 42 EUR (vključno z DDV), 
obvezno posredujejo tudi svojo davčno številko in davčno izpostavo. Če nagrajenci 
osebnih podatkov v zahtevanem roku ne bodo posredovali, se smatra, da nagrade 
ne želijo prejeti in s tem izgubijo pravico do nagrade. V takem primeru je organizator 
prost vseh obveznosti do teh nagrajencev. V organizatorjevi presoji je, da se odloči, 
ali bo tako nagrado podelil komu drugemu ali ne.  
 
Organizator si pridružuje pravico, da sodelujoče, ki ne delujejo v skladu s pravili in 
pogoji sodelovanja, trajno izloči iz sodelovanja v nagradni igri.  
 
Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrad, če:  

• nagrajenci ne izpolnijo pogojev za prevzem nagrade,  
• se pojavi dvom o istovetnosti podatkov,  
• se ugotovi, da je uporabnik v nagradni igri sodeloval v nasprotju s pravili in 

pogoji nagradne igre.  
 
S sodelovanjem v nagradni igri se sodelujoči strinjajo in soglašajo, da organizator 
objavi fotografije v Našem listu in na spletni strani www.salonit.si ter na YouTube 
kanalu Salonit Anhovo – videe pa na spletni strani in YouTube kanalu. Udeleženec s 
pošiljanjem fotografije ali videa prenaša vse avtorske in morebitne druge materialne 
pravice na organizatorja nagradne igre. 
 
Nagrad ni mogoče zamenjati ali izplačati v gotovini. Pravice prevzema nagrade ni 
mogoče prenesti na tretjo osebo. Udeleženci krijejo sami vse stroške sodelovanja v 
nagradni igri. Dostavo nagrad nagrajencem zagotovi organizator.  
 
 
 

4- Odgovornosti  
 
Udeleženec s pošiljanjem fotografije ali fotografij prenaša vse avtorske in morebitne 
druge materialne pravice na organizatorja nagradne igre. 
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5- Plačilo dohodnine 
 
Pri nagradah, ki so v manjši vrednosti od 42,00 EUR, se v skladu z Zakonom o 
dohodnini (Ur.l. RS, št. 13/11 – UPB, 9/12 – odl. US, 24/12, 30/12, 40/12 – ZUJF, 
75/12, 94/12, 52/13 – odl. US, 96/13, 29/14 – odl. US, 50/14, 23/15, 55/15, 63/16, 
69/17, 21/19, 28/19, 66/19 in 39/22; ZDoh-2), dohodnine ne odvede, vrednost 
nagrade pa se tudi ne všteva v davčno osnovo prejemnika nagrade. 
 
Nagrade, ki bodo predmet obdavčitve po ZDoh-2: v skladu z drugim odstavkom 126. 
člena ZDoh-2 in prvim odstavkom 58. in 59. člena Zakona o davčnem postopku ( Ur. 
l. RS, št. 13/11 – UPB, 32/12, 94/12, 101/13 – ZDavNepr, 111/13, 22/14 – odl. US, 
25/14 – ZFU, 40/14 – ZIN-B, 90/14, 91/15, 63/16, 69/17, 13/18 – ZJFH, 36/19, 66/19, 
145/20 – odl. US, 203/20 – ZIUPOPDVE, 39/22 – ZFU-A in 52/22 – odl. US; ZDavP-
2) za nagrajenca/davčnega zavezanca akontacijo dohodnine poravna podeljevalec 
nagrade/izplačevalec dohodka, ki je v tem primeru Salonit Anhovo d.d. Nagrajenec, 
ki mu bo podeljena nagrada v taki vrednosti, mora za prevzem nagrade organizatorju 
predložiti osebni dokument (osebno izkaznico ali potni list) in davčno številko ter 
navesti pristojni davčni urad. Predložitev navedenih podatkov je pogoj za prevzem 
nagrad v taki vrednosti. Če nagrajenec organizatorju teh podatkov ne posreduje v 10 
dneh po tem, ko je odgovoril na poslano obvestilo o izboru, od organizatorja ni 
upravičen zahtevati izročitve nagrade. Organizator je v tem primeru prost vseh 
obveznosti do nagrajenca, ki izhajajo iz teh pravil. Če nagrajenec v roku, ki ga določi 
organizator, ne prevzame nagrade, izgubi pravico do nje brez pravice do 
kakršnegakoli drugega nadomestila. 
 
 

6- Varovanje osebnih podatkov  
 
Organizator bo osebne podatke sodelujočih skrbno varoval, skladno z Zakonom o 
varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1) (Ur. l. RS, št 94/2007-UPB1) in Zakonom o 
elektronskih komunikacijah (ZEKom) (UR. l. RS, št. 13/2007-UPB1, 110/2009) ter 
Splošno uredbo o varstvu podatkov (GDPR). 
 
 

7- Končne določbe 
 
S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da sodelujoči s temi pravili soglaša. 
Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo tehnični razlogi. V 
primeru sporov, ki nastanejo v zvezi z nagradno igro, je pristojno sodišče v Novi 
Gorici. 
 
Pravila in pogoji začnejo veljati z objavo na spletni strani www.salonit.si in so 
objavljena ves čas trajanja posameznih nagradnih iger. Posamezne nagradne igre 
so objavljene v Našem listu. 
 
Anhovo, 1. december 2022 
Posodobljeno: Anhovo, 3. julij 2023 
 
Salonit Anhovo d.d. 


